

ప్రచురణ : హైదరాబాద్, కమ్మం, అమరావతి, తూర్పుగోదావరి, పశ్చిమగోదావరి / ఫిఫ్ ఎడిటర్ : జి. శ్రీధర్ / సంపుటి : 5 సందిక : 112 / శనివారం 11 నవంబర్ 2023 / పేజీలు : 4 / వెల రూ.5/-

ధూమ్ ధాంగా భీమ్ భరత్ నామినేషన్

- జన సంద్రమైన చేవెళ్ల
 - వేలాదిగా తరలివచ్చిన కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు,
 కాంగ్రెస్ గెలుపు లాంచనమే అంటున్న క్యాడర్



చేవెళ్ల నవంబర్ 11 మరోఉదయం : ప్రజలకు సేవ చెందుకు ఒక్కసారి తనకు అవకాశం ఇవ్వాలని చేవెళ్ల కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి పామెన భీమ్ భరత్ అన్నారు. శుక్రవారం నామినేషన్ కార్యక్రమం అట్టహాసంగా జరిగింది. కార్య కర్తల్లో నూతనోత్సాహం కనిపించింది. ఈ సందర్భంగా భీమ్ భరత్ మాట్లాడుతూ ఎన్నో ఏళ్లుగా అజ్ఞాతంలో ఉండి పేద ప్రజల హక్కుల కోసం పోరాటం చేశానన్నారు. ఇంద్రారెడ్డి కోరుకున్న తెలంగాణ రాజ్యం, పోరాడి సాధించుకున్న తెలంగాణ కెసిఆర్ కుటుంబ పాలయింది, చేవెళ్ల ప్రజలు నన్ను ఒక్కసారి ఆశీర్వాదించి కాంగ్రెస్ ను గెలిపించాలని పిలుపు నిచ్చారు. చేవెళ్ల గడ్డను కమ్యూనిస్ట్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు శుక్రవారం ఎన్నికల నామినేషన్ వివరి తేదీ కావడంతో చేవెళ్ల కాంగ్రెస్ పార్టీ బలపరిచిన అభ్యర్థి పామెన భీమ్ భరత్ నామినేషన్ చేశారు ఈ కార్యక్రమానికి చేవెళ్ల నియోజకవర్గం లోని అన్ని గ్రామాల ప్రజలు తరలివచ్చారు. ఎక్కడ చూసినా జై కాంగ్రెస్ నినాదాలతో చేవెళ్ల గడ్డ అంతా ఓరెత్తింది, కాంగ్రెస్ గెలుపు భాయమని కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు వేసిన కేకలు విజిల్లు చేవెళ్ల నియోజకవర్గం లోని ప్రజలను ఆలోచింపజేస్తున్నాయి. ఏది ఏమైనా కాంగ్రెస్ పార్టీ జెండాను చేవెళ్ల గడ్డపై రెపరెపలాడిస్తామని హెచ్చరించి చెప్పిన కాంగ్రెస్ శ్రేణులు, వచ్చినటువంటి అశేష జనసంద్రాన్ని కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులను. కార్యకర్తలను ఉద్దేశించి పామెన భీమ్ భరత్ మాట్లాడుతుండగా కాంగ్రెస్ పార్టీ జిందాబాద్ భీమ్ భరత్ అన్న జిందాబాద్ అంటూ నినాదాలతో ఊరెత్తింది, ఈ సందర్భంగా పామెన భీమ్ భీమ్ భరత్ మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ పార్టీ అభిమానులకు కాంగ్రెస్ పార్టీ ముఖ్య నాయకులకు .



నన్ను ఆశీర్వాదించడానికి వచ్చినటువంటి కాంగ్రెస్ పార్టీ కుటుంబ సభ్యులకు కార్యకర్తలకు ప్రతి ఒక్కరికి పేరుపేరునా పాదాభివందనాలు తెలియజేశారు, ఎన్నికల గత ఎన్నికల్లో టిఆర్ఎస్ పార్టీ కలలుకుంటు చంద్రశేఖర రావు ఇచ్చినటువంటి హామీలను ఏ ఒక్కటి నెరవేర్చలేదని తిరిగి మళ్ల ఎలక్షన్లు రాగానే ఏ ముఖం పెట్టుకొని టిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు ప్రజల్లోకి వస్తున్నారని ఆయన అన్నారు. పోరాడి సాధించుకున్న తెలంగాణ కల్యకుంటు చంద్రశేఖర రావు కుటుంబ పాలయిందని చేవెళ్ల గడ్డ నుంచి కాంగ్రెస్ పార్టీ తరపున గెలిచిన కాల యాదయ్య అభివృద్ధి పేరుతో టిఆర్ఎస్ పార్టీలోకి వెళ్లి చేవెళ్ల గడ్డను ఆయన కుటుంబానికి అంకితం చేసుకున్నాడని ఆయన ఇంట్లోనే నాలుగు పదవులు తీసుకున్నాడని దభితులకు రావలసినటువంటి జడ్పీటీసీ ఎంపీపీ ఎంపీటీసీలు ఆయన కుటుంబానికి పంపిణీచేసిన అంబేద్కర్ కోరుకున్నటువంటి రాజకీయ ఫలాలు కాలయాధారు కుటుంబానికి పరిగతమయ్యాయని ఆయన అన్నారు. చేవెళ్ల గడ్డ నుంచి స్వర్ణయులు వట్లోళ్ల ఇంద్రారెడ్డి తెలంగాణ ఉద్యమాన్ని భుజాన వేసుకొని పోరాటం చేశాడని ఇంద్రారెడ్డి గారు కోరుకున్నటువంటి తెలంగాణ రాజ్యం తెలంగాణ వస్తే సమ సమాజం నిర్మాణం అన్ని వర్గాల ప్రజలకు న్యాయం జరుగుతుందని అనాడు ఇంద్రారెడ్డి గారు పోరాటం చేశారని ఆ తెలంగాణ మనకు రాలేదని అన్నారు చేవెళ్ల ప్రజలు ఆలోచించాలని చదువుకున్న యువకులకు ఉద్యోగాలు లేవు నిరుద్యోగం తెలంగాణలో విలయతాండం మారుతుందని, ఉన్నట్టువంటి ప్రభుత్వ ఉద్యోగస్థులకు. మొదటి తారీకు జీతాలు రావట్లేదని. తెలంగాణలో ప్రభుత్వ ఉద్యోగాల కోసం నోటిఫికేషన్ వేసి ఉద్యోగాలను అంగట్లో సరుకుల అమ్మినట్టు వేలం వేసి కేసీఆర్ కుటుంబం అమ్ముకున్నట్టు నిరుద్యోగుల జీవితాలతో చెలాగుల మాదాలని వారి స్వరాజ్యం కారకు ఉద్యోగాలు నమ్ముకుంటే వేలాదిమంది నిరుద్యోగులు ఆత్మహత్యలు చేసుకున్నారని ఆరోపించారు. ఎన్నో ఏళ్లుగా అజ్ఞాతంలో ఉండి పేదల పక్షాన పోరాడిన సేమ ఎంతోమంది పేద ప్రజల కోసం సమ సమాజా నిర్మాణం కోసం పోరాటం చేసిన వాడిగా మీ బిడ్డగా చేవెళ్ల గడ్డకు కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థిగా పోటీ చేస్తున్నానని మీరు మీ బిడ్డగా



మీ సేవలో బిడ్డగా నన్ను ఒక్కసారి ఆశీర్వాదించి కాంగ్రెస్ పార్టీని భారీ మెజారిటీతో గెలిపించాలని ఆయన కోరారు కాంగ్రెస్ పార్టీని గెలిపిస్తే 6 గ్యారంటీల పథకాలతో ప్రజలకు ఉత్తమమైనటువంటి పేదలకు సేవలు అందిస్తామని ఆయన అన్నారు గతంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇచ్చిన మాట నిలబెట్టుకున్న సంగతులను గుర్తు చేశారు నాడు సోనియా గాంధీ ఇచ్చిన మాట ప్రకారం తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని ఇచ్చిందని ఇప్పుడు ఎన్నికల అఫీడవిట్లో పొందపరచినటువంటి ఆరు గారంటీల పథకాలను తూచా తప్పకుండా అమలు చేస్తామని హామీ ఇచ్చారు గృహజ్యోతి కింద 200 యూనిట్లు ఉచితంగా కరెంటును. రైతు బీమా 15 వేల రూపాయలు, కౌలు రైతులకు 12 వేల రూపాయలు ఏడాది చొప్పున, 10 లక్షల రూపాయల రైతు బీమా, ఆదపడుచులకు అక్రమీ బస్సుల్లో ఉచిత ప్రయాణం, గ్యాస్ సిలిండర్ 500 రూపాయలకే, నిరుద్యోగులకు ఉన్నత చదువులు చదువుకోవడానికి ఐదు లక్షల రూపాయలు కార్కును. ఇంకా ఎన్నో ఉద్యోగాల కల్పన నిరుద్యోగులకు లక్షల లో ఉద్యోగాల కల్పన ఇవ్వని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం హామీ ఇస్తుందని గెలిచిన వెంటనే ఈ హామీలను అమలు చేస్తుందని అన్నారు చేవెళ్ల ప్రజలు ఒకసారి ఆలోచన చేసి కాంగ్రెస్ పార్టీని భారీ మెజారిటీతో గెలిపించి నన్ను ఆశీర్వాదించాలని ఆయన కోరారు ఈ కార్యక్రమంలో టిపిసీ నాయకులు షాబాద్ దర్బన్, నియోజకవర్గంలోని కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు కార్యకర్తలు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు

ఏడో తేదీనుంచి అక్కడే పడుకుంటా



హైదరాబాద్ నవంబర్ 11, మరోఉదయం : గత ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ గెలవకపోతే బ్లెడ్ తో గొంతు కోసుకుంటానంటూ ప్రగల్భాలు పలికి, చివరకు పిల్లిమొగ్గలేసిన సిని నిర్మాత, కమెడియన్ బండ్ర గణేష్. తాజా ఎన్నికలకు సంబంధించి కూడా అలాంటి పంప్ డైలాగ్ ఒకటి వదిలారు. “ఏడో తేదీనుంచి అక్కడే పడుకుంటా..” అనే డైలాగ్ ఇప్పుడు సోషల్ మీడియాలో వైరల్ గా మారింది. ఇంతటి బండ్ర గణేష్ ఎక్కడ పడుకుంటానన్నారు..? ఆ మాట ఆయన ఎందుకు అనాల్సి వచ్చింది. సరిగ్గా గత అసెంబ్లీ ఎన్నికల ముందు హడావిడి చేసిన బండ్ర గణేష్, మళ్లీ ఇప్పుడు పొలిటికల్ స్ట్రీమ్ పైకి వచ్చారు. ముందు సోషల్ మీడియాలో స్టేట్ మెంట్లు ఇవ్వడం మొదలు పెట్టారు, తర్వాత కాంగ్రెస్ కి బహిరంగంగా మద్దతు తెలిపారు, నేరుగా మీడియా ముందుకొచ్చారు, గాంధీ భవన్ కి వచ్చి హడావిడి చేస్తున్నారు. ఇటీవల ఆయన గాంధీ భవన్ కి వచ్చిన సందర్భంలో ఓ ఆసక్తికర సన్నివేశం చోటు చేసుకుంది. ఓ టీపీ ఛానెల్ కి ఇంటర్వ్యూ ఇస్తున్న సందర్భంలో “ఏడో తేదీనుంచి అక్కడే పడుకుంటా..” అనే డైలాగ్ కొట్టారు బండ్ర గణేష్. డిసెంబర్ 9వ తేదీన రేపంత్ రెడ్డి చెప్పినట్లుగా కాంగ్రెస్ ముఖ్యమంత్రి ప్రమాణ స్వీకారానికి మీరు కూడా ఎప్పటి స్టేడియం వస్తారా? అని మీడియా ప్రతినిధి ప్రశ్నించగా బండ్ర బదులిచ్చారు. “నేను 7వ తేదీ నుంచి అక్కడే పడుకుంటా.

ఆఖరి నిమిషంలో మారిస్తే కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి వీరే.. ఎందుకంటే?

హైదరాబాద్ నవంబర్ 11, మరోఉదయం : మిగిలిన రాజకీయ పార్టీల సంగతి ఎలా ఉన్నా.. కాంగ్రెస్ పార్టీకి సంబంధించిన ఒక మాట తరచూ రాజకీయ వర్గాల్లో వినిపిస్తూ ఉంటుంది. అభ్యర్థి పేరు ప్రకటించిన తర్వాత కూడా అభ్యర్థులు మార్చే సంప్రదాయం కాంగ్రెస్ లో ఉంటుందని..



ఏమైనా జరగొచ్చునీ.. బీఫారం చేతికి వచ్చి.. దాన్ని దాఖలు చేసే వరకు ఏమైనా జరగొచ్చున్న మాట తరచూ వినిపిస్తూ ఉంటుంది. అందుకు తగ్గట్టే తాజాగా తెలంగాణలో జరుగుతున్న అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో అలాంటి పరిస్థితి నెలకొంది. ఇప్పటికే అభ్యర్థి ప్రకటించిన కొన్ని స్థానాలకు ఆఖరి నిమిషంలో పేర్లు మారుస్తూ కాంగ్రెస్ నిర్ణయం తీసుకుంది. గురువారం పొద్దుపోయిన తర్వాత చివరి జాబితా విడుదలైంది. నామినేషన్ల దాఖలు ఈ రోజే (శుక్రవారం) ఆఖరు. ఇలాంటి వేళలో ఇప్పటికే అభ్యర్థుల్ని ప్రకటించిన వారితో పాటు.. ఇప్పటివరకు అభ్యర్థుల ప్రకటన చేయని మూడు నియోజకవర్గాలకు అభ్యర్థుల్ని ప్రకటిస్తూ మీడియాకు ప్రకటనను విడుదల చేసింది కాంగ్రెస్ అధినాయకత్వం. గురువారం రాత్రి విడుదలైన జాబితా ఐదుగురు పేర్లతో ఉంది. సూర్యాపేట.. తుంగతుర్తి.. చార్లనూర్.. మిర్యాలగూడకు తాజాగా అభ్యర్థుల్ని ప్రకటించగా.. ఇప్పటికే పటాన్ చెర్వులో ప్రకటించిన నీలం మధుకు బదులుగా కాటా శ్రీనివాస్ గౌడ్ ను అభ్యర్థిగా ఎంపిక చేస్తూ.. ఫైనల్ జాబితాను విడుదల చేశారు. చివరి జాబితాలో సీనియర్ ఓ.బి.డి.కి కాంగ్రెస్ అధినాయకత్వం లొంగినట్లుగా చెబుతున్నారు. నల్గొండ ఎంపీ ఉత్తమ్ దన్నుతోనే మాజీ

మంత్రి రాంరెడ్డి దామోదర్ రెడ్డి టికెట్ దక్కించుకున్నట్లుగా చెబుతున్నారు. ఇక్కడ.. పటాన్ చెర్వులో అభ్యర్థిని మార్చటం వెనుక మాజీ ఉప ముఖ్యమంత్రి దామోదర్ రాజనర్సింహా ముద్ర ఉన్నట్లు చెబుతున్నారు. ఈ కారణంగానే ఇప్పటికే ప్రకటించిన నీలం మధు ముదిరాజ్ కు బదులుగా కాటా శ్రీనివాస్ గౌడ్ కు టికెట్ ను డి.సైడ్ చేశారు. చార్లనూర్ స్థానం మీద చివరి వరకు సాగిన ఉత్సాహం తీరిపోయింది. మజ్లీస్ సిట్టింగ్ ఎమ్మెల్యే ముంతాజ్ అహ్మద్ ను బరిలోకి దించేందుకు కాంగ్రెస్ పెద్ద ఎత్తున ప్రయత్నాలు చేసినా ఫలించలేదు. ఒకవేళ ముంతాజ్ పోటీకి నో చెబితే.. మాజీ ఎమ్మెల్యే ఇబ్రహీం మస్తూఫీ కుమారుడు అలీ మస్తూఫీ చార్లనూర్ టికెట్ కేటాయింపాలని భావించారు. చివర్లో తాము పోటీకి సిద్ధంగా లేమని తెల్పుటంతో పీసీసీ సభ్యుడు కమ్ న్యాయవాది అయిన మహ్మద్ ముజీబ్ ఉల్లా షరీఫ్ కు టికెట్ కేటాయిస్తూ నిర్ణయం తీసుకున్నారు. మొత్తంగా చివరి క్షణం వరకు ఊరించి జాబితాను విడుదల చేయటం కాంగ్రెస్ కే చెల్లందని చెప్పాలి.

కిషన్ రెడ్డి, లక్ష్మణ్, డి.కే అరుణ.. సేఫ్ గేమ్ ఆడుతున్నారా?

హైదరాబాద్ నవంబర్ 11, మరోఉదయం : రాష్ట్రంలో ఉన్న బీజేపీ అగ్రనాయకులంతా ఈ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో పోటీ చేయాలి.. ఇది ఆ పార్టీ కేంద్ర నాయకత్వం ఆదేశం. ఆ ఆదేశాలకు తగ్గట్టే ఎంపీలు బండి సంజయ్, ధర్మపురి అర్జున్, సోయం బాపురావు అసెంబ్లీ బరిలోకి దిగారు. కానీ, ఇంకో ఎంపీ, కేంద్ర మంత్రి కూడా అయిన కిషన్ రెడ్డి ఎందుకు శాసనసభకు పోటీ చేయట్లేదు..? ఓ.బీసీ మోర్చా జాతీయ అధ్యక్షుడు, రాజ్యసభ సభ్యులు లక్ష్మణ్ మాటేంటి..? గద్వాల జేజమ్మ, సీనియర్ నేత డి.కే అరుణ ఎందుకు పోటీకి దూరంగా ఉన్నారు..? బీజేపీ గత రెండేళ్లుగా చూపించిన బలం అంతా బలం కాదని వాపు అని తేలిపోయింది. దూకుడుగా వెళుతున్న బండి సంజయ్ ని అకస్మాత్తుగా

అధ్యక్ష పదవి నుంచి దింపేయడం, అసెంబ్లీ టికెట్ల వ్యవహారంలో నాన్నుడు ధోరణి.. ఇవన్నీ బీజేపీకి ఇక్కడ సీన్ లేదని ఆ పార్టీయే ఒప్పుకున్నట్లు చేశాయి. ఈ పరిస్థితుల్లో అసెంబ్లీ బరిలోకి దిగి పరాభవం పాలవడం కంటే ఇప్పటికే ఊరుకుని, లోక్ సభ ఎన్నికల్లో ఎలాగూ టికెట్లు ఇస్తారు కాబట్టి పోటీచేయొచ్చనేది కిషన్ రెడ్డి, లక్ష్మణ్, అరుణ తదితరుల వ్యూహం. లోక్ సభకి అయితే దేశవ్యాప్తంగా బీజేపీకి ఉండే ఊపు వేరు. దానికి తోడు ఎన్నోయే మిత్రపక్షాల సపోర్ట్ ఉంటుంది. కాస్త అధ్యుష్టం తోడైతే ఎంపీగా గెలవచ్చు. ఇంకా సుడి బాగుంటే కేంద్ర మంత్రి కావచ్చని వాళ్ల లెక్క అంటున్నారు. గత ఎన్నికల ఫలితాలను చూసి.. 2018 అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో కిషన్ రెడ్డి అంబర్ పేటలో ఓడిపోయారు. బండి సంజయ్ కరీంనగర్ లో 14 ఓట్ల తేడాతో ఓటమి చవిచూశారు. కానీ ఆర్కెల్లు తిరక్కుముందే లోక్ సభ ఎన్నికల్లో



పోటీ చేసి కిషన్ రెడ్డి 60 వేల ఓట్ల తేడాతో సికింద్రాబాద్ ఎంపీగా గెలిచారు. తర్వాత కేంద్ర మంత్రి పదవి వరించింది.

